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I Erdemjegy:

‘Neptun kéd: [Pontszim:

1 feladatot a feladatlapon oldja meg
+ ;lziu‘i, +0,5 pont, minden hibs jeldlés 4.5 pont. ereds >~0)

(Pontozdsndl minden,
1. 1ibbi kijelentések kazal jelolje x-

" Gzel az igaz ilis(oka)t & - jelel a hamis(ak)at! (3 pont)
i Neumann modeliné] a BE -¢s KI mencti egység kulondlld volt ésa

4. Multibus Il rendszemél a7 A, B, C i trcids azonosith kédot ads a busers:
s el az ‘master az aldbbi arbi 1 kddot adja a

) Mutassabe, hogyan 451 el, ki kapja meg elsonck a buszvezérkés jogot!

b) Mi a tovibbi sorrend?

T T

©) Hogyan alakul a fenti sorrend, ha az clsoként kiszolgalisra kerd i
igény ép fel a misodik egység kiszolgilisa alau?

Tz T ]
(3 pont)

memoriival nem, csak az ALU-val tudott kdzvetlend! informciét cserélni
SC elvG processzoroknil a gyorsabb mikades clécésére huzalozott vezéd

hogy nem Gsszetelt

w2erepi, de a CPUD:
aCPU hajtja végre.

86 processzor védett fzemmdban, szegmentilt lapszervezésd virtuilis memriakezelést

e x-szel, a hibis(aka)t - jellell 3 pon)
(max. 4GB), Yezdodhet, a firika

cimtartominy 4GByte, eraByte.
hhlm 2 szegmens. kadbdmé'. 2 szegmens hosszit és a leird.

bogy a laptabla nagyob

7ima nem figg s fzikal 7 Kiépitett

= vilégiumszit program tudja

¥ sk oz kil KA szegmenslel Whla (LDT) & apidbla Komyvir (@rectory)

& kbvetkesi: s

Hi lﬁ-noﬁq(emm
'AG komparitont tartalmaz a cache?

A
‘bejegyzés érvényességét. Az operativ meméria cime 32 bites. (3 pont) D

S, Jelolje x-szel az igaz dllitis(oka)t é - jellel a hamis(ak)at!
2

wpona ]

Az cgyszerli monitor kikiiszobdlte a gyakoni operiton beavalkozasok dltal okozott

A logiks i (készalék
vetette fel.
A multiprogramozott rendszerckben megoldist kell adni az VO készalékek riinditisinak”

VO miveletek

Az e i Tolyamat
ellemzi, ami a rendszer terhelésének viliozhat

b/ K
a helyes adateseréhez a folyamatok szinkronizdlisa szikséges

tipus szinkronizdciot kényszerit
km:nsanohmnnﬂ 1 Kozt g

PRAM lined RAM) modell szerint kell IIIW
bevezetdsével

meg, mint ha csak

Mllmll ummﬁemmﬂm
F:Iléulu,bed W-hmlmﬁm
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Név
Neptun kéd:

I Erdemjegy:

[ Pontszim:

1, feladatot a feladatlapon oldja meg.
(Pontozdsndl -a:f- m’i’ +0,5 pont, -{h-den ‘hibds jelolés -0,5 pont. eredi >-0)

Jibbi kijelentések kozdl jelolje x-
(3 pont)

X

" ool az igaz dllitis(oka) & - ellel a hamis(akat!

4. Multibus I rendszemél az A, B,
RB5* ARBO*

A100111

B 100110 SL00EL
cioiiit BLIGLLD

cioriit
wotte 7o

) Mutassa be, hogyan 451 cl, ki kapja meg elsonck a buszvezérlés jogot!
) Mi a tovibbi sorrend?
| 5 |2 [3:c

€ master az alibbi arbitricids azonosith kédot adja a buszra:

© Hogyan alakul a fenti sorrend, ha az elsdként kiszolgilisa kerl masteuues Gjabb buszvezéelési

igény Iép fel a misodik egység kiszolgdlisa alat?

3 Tzx [c

2 gyorsabb mikodés elené;ére huulozoll vvxtﬂé

>

alkalmaznak.
M ha 5z egymis utdn kavetkezd fokozatok (elemi feldolgozd

& 2 CPUD:
hajtja végre.

szegmentilt virtudli

xaml ahlb_i&k-y- jellel! (3 pony) L—_'

kezdodhet, a fizikai

foka) jelli

bogy a laptabla

n i SzAma nem figg s kst Tagpien
sy 4GB) méretétdl.
utasitisok privilégiziltak, czért ildgiumszi program tudja
i azokat.
€n task-boz Kilon Iokilis szegmensielrd Ubla (LDT) & laptdbla Kaayvir (directory)
tartozhat.
i a kovetkezok: a

32bites. (3 pont)
: [

1024217

S Jeldlje x-szel az igaz dllitis(oka)t é - jellel a hamis(ak)at!
3l

3 pont)

wpons ]

{\l <cgyszeri monitor kikiiszobolte a gyakon operiton beavatkozisok dltal okozott
A logik: i (készilék az ofF-line
setete fel.
A mnlllpmmmmn!l rendszerckben megoldist kell adni az VO készalékek ,riinditisinak™
elkerillésére.
| Az tép i folyamat ==
jellemzi, ami » rendszer terhelésénck viltozhat
bt Kizis meméria é
a helyes adatcseréhez a folyamatok szinkronizdlisa szikséges
| ; pusd szinkronzAciol Keayszert |
‘ ki az ir és azolvasé fol, Kzt S
| PRAM (Pipeined RAM) model st bl
| beveaetésével
| meg, mint ha esak
|
| 6. (A vilest a hitoldalon kécjakt)
Adi

Ismertesse &

rglmxmmhmm yar




